

卡姐卡姐，我有一张xx银行的信用卡，但还没激活，不小心把钱打到这个信用卡上了，钱还能那还出来吗？

额，有这种操作？真是个悲伤的故事，本来还钱就够难受的了，还了一张没有激活的信用卡，看来你的卡实在太多了，让卡姐帮你看看要怎么解决吧。

这个情况叫做溢缴款，所谓溢缴款是指信用卡用户还款时多缴的资金或存放在信用卡账户内的资金，取出溢缴款需支付一定金额的费用，每个银行收费标准不同。快去联系一下客服，激活取出吧。

上面那种情况，卡姐觉得这种事应该是少有的，但现在很多小伙伴手上都会有些未激活的信用卡，办了之后额度太低不想用就甩一边去了，但又不知道这样行不行。

看看大家是否有被下面问题所困惑过：

1.未激活的信用卡是否影响个人征信？

只要你办了信用卡，哪怕没有激活，这张卡片的信息都会100%在你的征信报告中有详细记录。所以，如果你有过多的未激活信用卡，是会影响个人征信记录的，所以卡片不打算用，最好销户。

2.如果信用卡不想用了，是销卡还是销户呢？

首先销卡销户，这块很多小伙伴会混淆。

销卡，也称单卡注销，是对持卡人在某家银行的某一张信用卡进行注销。

你在注销某张信用卡时，可能还有这家银行的其他卡片，哪怕你把这家银行的所有信用卡都销掉了，但银行还会保留你的账户，账户中就包括你的个人信息，比如姓名、电话、住址、信用情况等记录。

可以理解为肉体没了，但灵魂还在。

销户，也称整户注销，是注销持卡人在银行的整个账户，同时，在这家银行的所有卡片也都会被销掉，可以理解为灵魂和肉体都没了。

销户以后，你在这家银行的全部个人信息都会被删除，你也不再是这家银行的客户

。但如果你被销掉的信用卡用过并且还有不良记录，这是无法删掉的,建议还清后五年之后再销。所以从保障个人信息安全的角度来说，如果真的不想用信用卡了，最好还是销户处理比较好。这样就算你以后还想在这家银行继续申请信用卡，银行可以按照新客户的标准和优惠给你开户办卡。

3.哪些卡可以注销哪些卡不可以注销？

a 未激活的一些特殊的信用卡建议注销掉

一般来说，信用卡不激活不产生年费。一些高级白金卡或规定的信用卡除外，只要申请通过发卡，就会产生年费。建议申请后，跟银行咨询一下年费收费政策，心里有个底儿，日后不会因为年费跟银行扯皮，让自己信用卡逾期。

b 信用卡有欠款无法注销信用卡

销卡免还款就别想啦，当持卡人申请注销时，必须清还所有信用卡欠款才能注销，卡姐上面说啦，乖乖换完卡如果不想留着不良信用的根，等消除记录再销卡。

4.未激活的信用卡是否会自动注销？

网上传的不开卡，一年后会自动注销，这个不靠谱。卡姐跟你说，未激活的信用卡，一般不会自动注销的。不同的银行，针对不同类型的信用卡，自动注销的设定是不同的。

一般来说，普卡一年后有可能自动注销，但金卡、白金卡及更高级别的卡，基本不会自动注销，不激活只会暂时进入休眠状态。

所以大家还是主动拨打银行的客服电话来办理注销业务，不要寄希望于有可能自动注销，可以会害了你。

5.销卡或销户都是立即生效的吗？

你是不是要给银行工作人员的审核的时间，为了保证持卡用户在销户时账户没有欠款，销户申请一般在45天后正式生效，而销卡是一经申请，立即生效。

6.如何销卡或销户？

不管是销卡还是销户，都可以直接拨打银行电话或到银行柜台申请办理，推荐卡友们电话注销，快捷方便，不用去柜台排队了。

如果是注销使用过的信用卡，先查查这张卡是否有过逾期，确保没有任何欠款后，再看看积分，如果能兑换礼品，就把积分先用了，苍蝇也是肉啊。然后再给客服打电话办理注销业务，然后记得45天后，再给客服打个电话确认一下是否已经成功注销。处理成功后，建议立即剪卡。

7.销卡销户，会对个人征信产生不良影响吗？

不会，销户或销卡后，只会在征信报告中显示已注销的字样，只要没有逾期等负面记录，不会对征信报告带来不好的影响。

8.未激活的信用卡丢了，怎么办？

如果有小伙伴看了今天卡姐写的内容，想起了自己还有那么一张没有激活的信用卡，但也不知道哪去了，赶紧很银行客服打个电话。

前面说了，未激活的信用卡会有一些可能发生的事情，所以要办理挂失或临时冻结。挂失后，如果找不到卡片，还想要使用的话，可以向银行申请办理新卡。

好啦，卡姐今天就说到这里了，你是否有激活的信用卡呢？是否存在以上问题呢？